EXEMPLE DE LETTRE DE MOTIVATION
[Prénom et Nom de l'expéditeur] 
[Adresse] 
[Numéro de téléphone] 
[Adresse e-mail] 
[Date]
[Prénom et Nom du destinataire] 
[Titre du destinataire] 
[Nom de l'entreprise] 
[Adresse de l'entreprise]
Objet : Candidature spontanée pour un poste de [Intitulé du poste visé]
Madame/Monsieur [Nom du destinataire],
C'est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour un poste de [Intitulé du poste visé] au sein de votre prestigieuse entreprise, [Nom de l'entreprise]. Votre réputation en tant que leader dans [Secteur d'activité] et votre engagement envers [Valeurs/Projets de l'entreprise] m'inspirent profondément et me motivent à contribuer à votre succès continu.
Diplômé(e) en [Nom du diplôme] et fort(e) d'une expérience de [X années] dans le domaine de [Domaine d'expertise], je possède une solide maîtrise des compétences requises pour [Décrire quelques tâches liées au poste]. Mon parcours professionnel m'a permis de développer une adaptabilité et une rigueur indispensable pour mener à bien les missions qui me sont confiées.
J'ai pu, au cours de mes expériences précédentes chez [Noms des anciens employeurs], mettre en œuvre et perfectionner mes compétences en [Citer quelques compétences clés]. Je suis convaincu(e) que mon profil, alliant compétences techniques et qualités relationnelles, serait un atout majeur pour votre équipe et me permettra de m'intégrer rapidement à votre environnement de travail.
Impressionné(e) par votre projet [Nom d'un projet récent ou caractéristique de l'entreprise] et partageant vos valeurs de [Citer quelques valeurs de l'entreprise], je suis persuadé(e) que rejoindre vos équipes me permettra de m 'épanouir professionnellement et de mettre mon énergie et mon savoir-faire au service de vos ambitions.
Je suis disponible à votre convenance pour un entretien afin de discuter de ma candidature et de vos besoins en détail. Vous pouvez me joindre par téléphone au [Numéro de téléphone] ou par e-mail à [Adresse e-mail].
Je vous prie d'agréer, Madame/Monsieur [Nom du destinataire], l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
[Prénom et Nom de l'expéditeur]

